
令和 8 年度に向けた保護者説明会 議事録 

 

日  時：令和８年３月６日（金） 

場  所：4 階多目的室 

開始時刻：午後 4 時 00 分（定刻） 

終了時刻：午後 4 時 45 分 

出 席 者：職 員・・・鈴木園長、渡邊主任、堀内副主任、宇佐見(書記)、斎藤(書記) 

     保護者・・・27 名（家庭数 22） 

 

◆令和８年度に向けてのご案内（園長、主任より補足した内容を以下に記載） 

 

１．大規模修繕について 

  ・出入り口を今後は駐車場側のみとなります。今後は変更の予定はありません。 

  ・送迎時はエレベーターの使用をしないでください。園児たちにもクラス全員で先生たちと移動

する時だけに使用する旨を指導しています。 

 

２．運営に関すること 

  ・②保育園アンケート結果について、たくさんのお褒めのお言葉をいただいて大変嬉しく思って

います。職員の励みにもなりました。ご指摘事項については職員間で共有し、心構えの指導  

徹底や研修を行いました。職員の指導や研修は今後も継続していきます。 

 

３．保育に関すること 

  ・③年間行事について、運動会会場が変更になった背景として、中央公民館の予約にあたっては

昨年度までは事前に予約することが可能でしたが、今年度からは予約に関する融通が利かなく 

なって直前の日まで予約することができなくなりました。日程が事前に決まっていないとみな

さんにご不便をおかけしてしまうので、確約していただける浦安小学校体育館をお借りする 

ことになりました。 

  ・令和８年度のクラス懇談会は、４月の平日 16：00～1 時間程度行います。各クラスの日程は  

年間行事予定をご確認ください。 

 

４．新年度に関するご案内 

  ・③就労証明書については 4／1 以降の日付のものが必要となります。就労証明書の発行には  

１～２週間程度かかることがあるため、異動や変更がわかっている場合は、連絡帳に記載する

などして事前にお知らせください。 

・④衣類等の記名について、記名場所についても「◇歳児の持ち物」の裏面に写真を掲載して  

いますので参考にしてください。参考写真はホームページに掲載もあります。 

 

 



◆質疑応答 

質 問 回 答 

・看護師の後任は決まっていますか。 ・5 月からの採用が決まっています。 

・運動会が９月になり練習が夏の暑い時期に

なると思うが対策は大丈夫ですか。 

 

 

・小学校の体育館は空調がありますか。 

 

・小学校等への移動も短時間のため許容範囲と

考えています。練習は室内で行うのでご安心

ください。 

 

・浦安小学校の体育館も空調が完備されて  

います。 

・練習で中央公民館の体育館を確保するのは 

難しいかもしれないが、大集会室のような 

広い場所を借りることは比較的可能なので

活用していきたいと考えています。 

・体操着は何着購入するとよいですか。 ・必ず着用していただきたいのは週 1 回の  

スポーツ教室の時なので、1 着あれば十分 

だと思います。 

・体操服の試着は可能なので、ご希望の方は 

事務室にお立ち寄りください。 

・体操服は普段着として使用しても問題ない 

ので、その際は必要枚数をご購入ください。 

・４月から乳児クラスについても保育料が 

無償化となりますが、その詳細を教えて 

ください。 

 

 

・０～２歳児も給食費を支払うことになり 

ますか。 

・皆さんにもお知らせしている書面の内容しか

浦安市からの通達がないため、園としても 

それ以上のことは把握していないという 

のが実情です。 

 

・乳児クラスについては元々の保育料の中に 

給食費が含まれているため、別途徴収はあり

ません。幼児クラスについては今後も徴収が

あります。 

・各アンケートを匿名で回答するようにでき

ませんか。 

文句を言いたいとかではなく、園をより 

良くしていってもらいたいという思いを 

遠慮なく伝えるには匿名の方が答えやすい

と考えています。 

・コドモンアンケートに入力する方式と無記名

で記述できる用紙方式のハイブリット形式

にするなど、今後のアンケートのやり方を 

あらためて検討していきたいと思います。 

・保護者のみなさまからの貴重なご意見は真摯

に受け止めたいと思っていますので、遠慮 

なくご意見をご記入ください。 

 



質 問 回 答 

・単発の土曜利用に関する勤務証明書を PDF

でホームページに載せていただきたい。 

・ホームページ「ご利用案内」に掲載いたし  

ました。 

・カラー帽子が昨年から新しい仕様になり、 

首の日よけ部分が取り外せないタイプと 

なりましたが、上の子のお下がり（以前の 

取り外し可能な仕様）を利用してもよろし

いですか。 

・色が同じであればお下がりのものでも構いま

せん。 

・取り外しができる以前のタイプはボタンが 

外れやすくなってしまうため、縫い付ける等

の工夫をお願いします。 

・2 歳児のオムツを保護者がトイレ奥に入っ

て用意するのは不安に思います。 

女児が排泄中に男の人が覗くかもしれない

ということに対しての危機管理は園として 

どのように考えていますか。 

・保護者を疑うようなことはしたくないと思っ

ています。 

・現時点ではやり方を変える予定はありません

が、当園は男性保育士も多いため、職員間で

一度話し合ってみたいと思います。 

・2 歳児の水筒はストロー式なんですね。 ・初めは子どもが自分で取り扱いしやすい物 

から使用していきたいと考えています。 

・フタの開け閉めや戸外で飲む事を考えると 

コップ式や直飲みタイプは難しく、セリアの

ストロー式水筒が調度良いと考えています。 

・他園では個人面談が年間予定に入っている

ところもありますが、当園では実施しない

のですか。 

・当園では保育参加の機会を春と秋の年２回 

設けて一家庭ごとに実施しています。その際

にお子さんの姿を見ながらその場で話を 

した方がわかりやすいと考えています。 

・別の時間であらためて話をしたい場合はいつ

でも面談可能なので、遠慮なくご相談くだ 

さい。 

・集金は銀行振り込みにできませんか。 ・法人姉妹園で試験的に導入している集金シス

テムでは手数料などが保護者負担になって

しまうため、現時点で当園では導入は考えて

いません。 

・きょうだい児の集金を１人分の封筒にまと 

める対応は可能ですのでご相談ください。 

 


